平面向量单元测试题（二）
                            选择(5分[image: image237.png]
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4．下列命题中正确的是（  D  ）

A．若a(b＝0，则a＝[image: image87.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




0或b＝0          B．若a(b＝0，则[image: image88.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




a∥b

C．若a∥b，则a在b上的投影为|a|
 D．若a⊥b，则a(b＝(a(b)2
5．已知平面向量[image: image89.wmf](3,1)

a

=

r

，[image: image90.wmf](,3)

bx

=-

r

，且[image: image91.wmf]ab

^

r

r

，则[image: image92.wmf]x

=

（  C  ）

A．[image: image93.wmf]3

-

   B．[image: image94.wmf]1

-

   C．[image: image95.wmf]1

   D．[image: image96.wmf]3


6．已知向量[image: image97.wmf])

sin

,

(cos

q

q

=

a

,向量[image: image98.wmf])

1

,

3

(

-

=

b

则[image: image99.wmf]|

2

|

b

a

-

的最大值，

最小值分别是（ D   ）

A．[image: image100.wmf]0

,

2

4

   B．[image: image101.wmf]2

4

,

4

   C．[image: image102.wmf]16,0

   D．[image: image103.wmf]4,0


二、填空题：(4×6＝24)
7．若[image: image104.wmf]OA

=[image: image105.wmf])

8

,

2

(

，[image: image106.wmf]OB

=[image: image107.wmf])

2

,

7

(

-

，则[image: image108.wmf]3

1

[image: image109.wmf]AB

=_________

8．平面向量[image: image110.wmf],

ab

rr

中，若[image: image111.wmf](4,3)

a

=-

r

，[image: image112.wmf]b

=1，且[image: image113.wmf]5

ab

×=

rr

，则向量[image: image114.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




[image: image115.wmf]b

=____。[image: image116.png]b 22 2R (ZXXK.COM)





9．若[image: image117.wmf]3

a

=

r

,[image: image118.wmf]2

b

=

r

，且[image: image119.wmf]a

与[image: image120.wmf]b

的夹角为[image: image121.wmf]0

60

，则[image: image122.wmf]ab

-=

r

r

     。

10．已知[image: image123.wmf])

1

,

2

(

=

a

r

与[image: image124.wmf])

2

,

1

(

=

b

r

，要使[image: image125.wmf]b

t

a

r

r

+

最小，则实数[image: image126.wmf]t

的值为_____[image: image127.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




______。

二、填充（5分×[image: image128.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




4=20分）：

8、已知[image: image129.wmf]=

=

=

x

a

x

a

则

,

13

),

,

5

(

        
10、若A(-1,-2),B(4,8),C(5,x),且A、B、C三点共线,则x＝　[image: image130.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




      

10、已知向量[image: image131.wmf](6,2)

a

=

r

与[image: image132.wmf](3,)

bk

=-

r

的夹角是钝角,则k的取值范围是 [image: image133.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)
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三、解答（共45分）：
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第二章平面向量单元测试

1． 选择：ABBBB CC
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